

女儿马上要上小班了,可是经常懒床,于是想到了美食诱惑

果果爸爸设计的“美食闹铃”,效果不错

网友们各种崇拜:这种老公和爸爸,给我来一打吧

本报记者 黄莺

钱报记者先送你一大组的图片,来个视觉和味觉轰炸,接着再对你说——图片来自一位奶爸,每天早起一小时做这么美的早餐,目的是叫闺女起床。

这位“别人家的爸爸”,是阿里巴巴的一位员工尹尘,他从4月25日开始,每天给自家的宝贝女儿果果做创意早餐。

这组《果果爸爸的早餐日志》让单位的同事不仅口水直流,还各种崇拜——这种老公和爸爸,给我来一打吧!这样的福利也造福了单位其他单身男同事,不少妹子询问:阿里还有这样的男青年吗?

女儿不爱吃饭吗?

尹尘表示,不是的,快三周岁半的果果对吃还是很热爱的,完全不用追着喂饭。

但是果果的生物钟大约要睡到8点半才起床,这个时间点意味着托班要迟到了,但是小闺女马上要上小班了,如果一直这样迟到,不太好吧。为了督促女儿早起,爸爸于是用美美的早餐诱惑她:“宝贝,快起床吃早饭了,起晚了,就吃得吃了。”

所以,天下没有不能早起的小吃货,如果不行,就请她吃创意早餐,如果还不行,就一周、一个月、或者一直做下去。

为什么不是妈妈做?

尹尘说:“我心里有个小公主呀!”八卦了一下,原来他是处女座的男子,所以逻辑就通了。而且,妈妈不太会做饭。

为什么不是孩子的爷爷奶奶做?

尹尘说,有些摆盘切一个苹果,只要几片,或者买一个芒果,只要用一片,老人家就会表示,好浪费、好作、花头精这么透做什么哟。所以自己做吧。

小朋友能吃得完吗?

为了摆盘好看,所以就放这么多量。小朋友一般是吃不完的,她吃不完,妈妈吃!

哎呀,这么浪漫的早餐,背后就变成了一个妈妈吃孩子剩饭的家常故事,落差是不是有点大。

尹尘给予“浪漫”这个词的一万点伤害又来了——

第一她不用做早饭,第二她不用早起叫孩子起床,这是个多幸福的事情呀。尹尘还澄清,网友脑补的场景——每次她看到他做的创意早饭都要说,“老公好棒!”其实事实不是这样的,“这样直白的夸奖,会不会有点傻!”

事实是,老婆出钱买材料,对尹尘来说,这个支持已经相当给力了!

最后再来点回答点技术问题——这么美好的创意都是自己想的吗?

尹尘表示,自己想真的会想“死”的。所有创意都来自网上,妈妈群、烘焙群、各种微博、微信工号里搜索。

最后再来问问,摆盘里黑黑的线条是什么?

据说,这个问题在妈妈群里的咨询率相当高。回答:是芝麻酱,效果棒棒哒!图画得这么赞,但是尹尘表示:“都是简笔画,我没学过,随便画画的。”



真是有天赋呀。

《果果爸爸的早餐日志》

老姐妹的暖心站 为啥人气这么旺

杭州下城区景安社区服务社 让左邻右舍亲亲热热聚到了一起

本报讯 高楼大厦的崛起、生活节奏的加快,水泥墙、厚铁门隔开了住户,也隔开了邻居之间的心。怎么样让居民们走出大门,彼此熟络呢?杭州下城区石桥街道景安社区,这个占地0.56平方公里、拥有7个苑区93幢住宅楼5000多户的大社区,却因为一个服务社,让左邻右舍亲亲热热聚到了一起。

暖心服务,从缝补开始

芳洲苑5幢1单元架空层,风荷苑8幢1单元101,两个十多平方米的小屋干净整洁,靠墙摆着一排老式缝纫机。就是这么两个稍显简陋的小空间,最近却成了芳洲苑和风荷苑住户们经常出入的地方。

小屋门口有块小小的牌匾,匾上都有行小字:景安社区暖心连线服务社。

服务社是做什么的呢?“最开始就是缝缝补补呀。”发起人是景安社区有名的“三姐妹”:大姐安伟红、二姐高丽莉和三姐杨爱仙。

三姐妹又发动了小区里心灵手巧的老姐妹们,加上物业和社区支持,这一张罗,2016年10月,荷风苑第一个暖心连线工作室正式成立了。三个月后,紧邻的芳洲苑也设立了第二个暖心服务社。

做了香包和夏衣,送孤寡老人

缝纫机、拷边机、电熨斗、桌子、椅子,小区里的老姐妹们把家里的家什都“贡献”到了服务社。姐妹们还立了自己的小规矩,风荷苑每周一、周三,芳洲苑每周三,早上9点到11点,为居民服务。独居、孤寡、空巢老人全部免费,考虑到有些老年人腿脚不方便,还能一个电话上门“收货”。

越来越多的人爱往暖心服务社跑了。比如物业的白师傅,他说,“我会磨刀,我也为居民服务。”比如芳洲苑的居民跑过来说,“我会理发唉。”于是,暖心站的服务项目慢慢地多起来了,除了缝缝补补,还能帮忙磨剪刀、磨菜刀、帮忙理个简单的发型。

眼看着端午节就要到了,天气渐渐热了,她们招呼邻居们做起了香包,连同她们早早准备的清凉的夏衣夏裤,要给独居、孤寡老人们一一送过去。

本报记者 王丽
本报通讯员 张砚春 施国云

杭州银行公鸡贷

一笔公积金贷款能贷的个人信用贷款

目标 50万以内

申请 当天放款

利率 浮动利率

【申请条件:公积金缴存满12个月】

急用钱

扫码申请,封顶可贷20万

扫码立即申请

杭州银行